

OBSAH

Předmluva	3
Hlavní zásady a cíle racionalizace soustav základních mezd dělníků a technickohospodářských pracovníků ve stavební výrobě a ve výrobě stavebních hmot	4
Mzdové výnosy pro dělníky v organizacích stavební a průmyslové výroby řízených ministerstvem stavebnictví ČSR	17
Příloha č. 1 — Stupnice mzdových tarifů pro dělníky	65
I. Stupnice mzdových tarifů pro dělníky v organizacích stavební výroby. Seznam fyzicky mimořádně namáhavých prací ve stavební výrobě	66
II. Stupnice mzdových tarifů pro dělníky v organizacích průmyslové výroby. Seznam fyzicky mimořádně namáhavých prací ve výrobě stavebních hmot	78
Příloha č. 2 — Používání kvalifikačních katalogů dělnických povolání a přiznávání osobních tříd	83
Příloha č. 3 — Postup při zařazování prací do skupin a při poskytování příplatků za práci ve ztížených a zdraví škodlivých pracovních podmínkách ve stavební výrobě a výrobě stavebních hmot	92
Seznam příkladů pracovních činností podle druhů a skupin ztížených a zdraví škodlivých vlivů při práci	99
Určování pracovní doby u řidičů silničních motorových vozidel a závozníků — příloha 2 výnosu ministerstva dopravy ze dne 19. prosince 1968 č. 1	121
Směrnice č. 2 pro poskytování osobního ohodnocení dělníkům v organizacích stavební a průmyslové výroby	125
Vzor základních ustanovení podnikových pravidel pro poskytování osobního ohodnocení dělníkům	131
Výnos č. 1 ministerstva stavebnictví ČSR ze dne 27. června 1973 [Mzdový výnos pro technickohospodářské pracovníky v organizacích stavební a průmyslové výroby]	137
Příloha č. 1 — Kvalifikační katalog technickohospodářských funkcí a pracovních činností	154
I. Zařazování výrobních hospodářských jednotek, podniků a jejich vnitropodnikových útvarů do velikostních skupin (kategorií)	154

II. Hlediska pro tarifní zařazení některých funkcí	155
III. Nomenklatura technickohospodářských funkcí a pracovních činností	156
IV. Pracovní charakteristiky funkcí a pracovních činností technickohospodářských pracovníků	163
Příloha č. 2 — Používání kvalifikačního katalogu technickohospodářských funkcí a pracovních činností a hodnocení školního vzdělání	170
I. Používání kvalifikačního katalogu technickohospodářských funkcí a činností	170
II. Hodnocení kvalifikačních předpokladů pro účely odměňování	177
Příloha č. 3 — Platové tarify	182
Příloha č. 4 — Poskytování příplatků pracovníkům za znalost a používání cizích jazyků	185
Příloha č. 5 — Zásady pro stanovení mzdy podle jakosti práce ve strojně početních stanicích	188
Instrukce ministerstva stavebnictví ČSR ze dne 21. prosince 1973 pro uplatňování mzdových forem v organizacích stavební a průmyslové výroby	189
Úloha racionalizace a normování práce při uplatňování zdokonalených mzdových soustav	219
Výnos ministerstva stavebnictví ČSR ze dne 24. května 1972 o mzdové preferenci pracovníků v organizacích stavební výroby	223